

Zrušení terénních cvičení VŠ Ambis v letním semestru 2020

Navazující magisterské studium MRMR

Milé studentky, milí studenti,

informujeme Vás ohledně zrušení výjezdních cvičení, která byla naplánována na období 29. 4. – 3. 5. 2020 (Železnorudsko) a 14. – 19. 6. 2020 (Trojmezí) a to z důvodu aktuální situace a s tím souvisejících mimořádných opatření.

Jako náhradní formu splnění tohoto předmětu si můžete vybrat z nabízených projektů „Ruce a nohy vědy“. Přihlášení ke konkrétním tématům naleznete v aplikaci Rozpisy, v sekci 2020 Terénní cvičení nebo ruce, nohy vědy NMRMR a BMRMR. Plnění těchto úkolů je zajištěno individuální formou a podřízeno aktuálním všeobecným opatřením.

Druhou možností je vypracování seminární práce. Podmínky splnění této formy budou zveřejněny v IS u předmětu Terénní cvičení.

Všichni studenti, kteří jsou v Rozpisech u témat výjezdních cvičení Železnorudsko a Trojmezí přihlášení, budou plošně odhlášeni.

Děkujeme za pochopení a Vaši součinnost.

*S pozdravem,
Studijní oddělení VŠ Ambis*

Bakalářské studium BMR

Milé studentky, milí studenti,

informujeme Vás ohledně zrušení výjezdního cvičení, které bylo naplánováno na období 20. 4. – 24. 4. 2020 (Kurz Survival Bzenec) a to z důvodu aktuální situace a s tím souvisejících mimořádných opatření.

Ti z Vás, kteří o kurz máte zájem, budete mít možnost přihlášení na vypsany termín v září 2020. Nový termín proběhne za předpokladu zrušení nouzového stavu a všech bezpečnostních opatření.

V případě, že nechcete využít nově vypsaneho terénního cvičení v září, můžete si předmět Odborná praxe splnit standardním způsobem - vykonání praxe v dotaci 80 hodin. Veškeré informace ke splnění tohoto předmětu naleznete v IS zde: https://is.ambis.cz/auth/do/ambis/2083241/50530/51338/praxe_formulare/.

Všichni studenti, kteří jsou v Rozpisu u témat výjezdního cvičení Kurz – Survival Bzenec přihlášení, budou plošně odhlášeni. V případě jakýchkoliv dotazů se na nás neváhejte obrátit prostřednictvím e-mailu studijni@ambis.cz

*S pozdravem,
Studijní oddělení VŠ Ambis*